

EMLÉKEZTETŐ

Készült a Magyar Népművelők Egyesülete elnöksége 2024. január 31-i elnökségi üléséről

Helyszín: online

Jelen vannak:

- Bordás István elnök
- Orbán Hédi, Lázár Gergő, Polyák Edit, Kémeri Judit, Gábor Klára, Gábor Ilona elnökségi tagok
- Lángné Nagy Mária, Gazdik István, Fróna Kata, a felügyelő bizottság tagjai

1. Az MNE 2024. évi programterve

Az MNE 2024. évi tevékenységének legfontosabb céljait két irányba lehet meghatározni:

a) Újra nagyobb szerepet kell kapjon a tevékenységben a szakmai kapcsolatépítés. El kell érni, hogy a közművelődési szakmai területen és a határterületein dolgozó szervezetekkel, intézményekkel és ágazati irányítókkal, a kölcsönös előnyök mentén, folyamatos kapcsolata legyen az MNE-nek. Ez jelenthet állandó szakmai kapcsolatot (pl. közös rendezvények, akciók), a kölcsönös tájékoztatást és információcserét. E tekintetben az MNE-nek kezdeményezőnek kell lennie.

b) A tagok és a szakmai közösség szellemi épülésének és informáltságának szolgálata. Ennek eszközei a korábban már létrehozott szolgáltatásokon alapulnak. Így az online szolgáltatások további fenntartása, lehetőség szerint fejlesztése. Az MNE rendezvényei.

A rendezvények tekintetében az elnökség, a korábban elfogadott vándorgyűlés-időpont mellett (2024. május 14–16., Szentes) a Kultúrházak éjjel-nappal időpontját szeptember 27–29-ben, a Nyugalmazott (Klasszikus) Népművelők Találkozóját október 2-3-ban határozta meg.

E két utóbbi esemény tekintetében feltétlenül újragondolás szükséges. Erről a soron következő elnökségi ülésen esik majd szó.

Az elnökség úgy határozott, hogy hosszú távú stratégiát csak a közművelődéssel foglalkozó törvény várható új verziójának elfogadása után fog készíteni.

Határozat született arról is, hogy a munka megújítása érdekében erőforrás-felmérést kell végezni, melynek fő iránya a megyei szervezet elérése lehet.

2. Az MNE pénzügyi helyzete, forrásbevonások lehetősége

Az elnök tájékoztatja az elnökséget, hogy az MNE pénzügyi helyzete nem jó. A vándorgyűlés megrendezésének forrása rendelkezésre áll. Ugyanakkor az év során kifizetendő, alapműködéssel kapcsolatos költségek fedezete nem áll rendelkezésre.

Az elnökség lépéseket tesz a tagdíjak mihamarabbi beszedéséért. Továbbá szükséges minden lehetséges egyéb forrás bevonása. Így pályázatok, egyéb bevételi lehetőségek. Lépéseket kell tenni az adó 1%-ának elérése érdekében is.

Az anyagi ügyek tekintetében az elnökség megtárgyalta a Felügyelőbizottság korábbi, a 2022. évi gazdálkodáshoz kapcsolódó feljegyzését. A jelentésben leírt, a mérleghez kapcsolódó kifogások tekintetében az elnök eljár a könyvelést végző iroda felé, annak érdekében, hogy a 2023. évi tevékenységről szóló beszámoló és bíróság felé benyújtandó mérleg megfelelő módon készüljön el.

3. A népművelők 40. vándorgyűlésének szakmai tartalma

A vándorgyűlést az idén május 14–16-án rendezzük Szentesen, Szentes Városa és a Művelődési Központ közreműködésével. A rendezvény háttérére vonatkozóan az elnök már folytatott egyeztetést a város és a Művelődési Központ munkatársaival. A megfelelő konferencia-helyszín és a szállások rendelkezésre állnak.

Az elnökség úgy határozott, hogy a vándorgyűlés témája a közművelődési szakma jelenlegi helyzetének elemzése és a jövőbeni fejlesztés lehetőségei lesznek. A témát szélesebben értelmezik, így bevonják a társszakmák (könyvtár, múzeum, levéltár) szervezeteinek képviselőit is. A konferencia munkacíme: „Merre tovább a köz művelődése?”.

Az elnökség felhatalmazza az elnököt, hogy készítsen szakmai koncepciót a rendezvény lebonyolítására. Keresse meg a szakmai szervezetek képviselőit.

kmf.

Bordás István, az MNE elnöke